toujours cette
ruse de calcul
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relativement
calculatoires
peuvent faire
peur, Nous vous
conseillons de
bien relire les
corrections afin
de pouvoir gérer
ce type de calcul
dans toute autre
problématique

et on repart...
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toujours cette ruse de calcul
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ces questions relativement calculatoires peuvent faire peur, nous vous conseillons de bien relire les corrections afin de pouvoir gérer ce type de calcul dans toute autre problématique

nicolas
Rappel
et on repart...
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le choix très classique d'une vitesse initiale nulle vu en cours évite cette difficulté de résolution


I'équation classique I'énoncé demande de
d'oscillateur harmonique vérifier la solution

|2 points importants : cette forme s'avére plus
simple en terme de calcul que la forme usuelle et

Jjon notera le décalage temporelle t1
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résolution, nous vous
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l'équation classique d'oscillateur harmonique
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l'énoncé demande de vérifier la solution
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2 points importants : cette forme s'avère plus simple en terme de calcul que la forme usuelle et on notera le décalage temporelle t1
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la seule connaissance est la formule de dérivée
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l'énoncé a été modifié par rapport au texte original pour vous guider dans cette résolution, nous vous conseillons de vous entrainer


il est trés clair qu'a la difficulté physique s'ajoute la difficulté de

mise en équation
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le tracé doit faire

apparaitre cette
idée de
périodicité
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toute tentative de réponse
geéologique est valorisée
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il est très clair qu'à la difficulté physique s'ajoute la difficulté de mise en équation
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le tracé doit faire apparaitre cette idée de périodicité
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toute tentative de réponse géologique est valorisée
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la période apparait sur le schéma


